
ȼȺɊɂȺɇɌ ɍЧȿȻɇɈȽɈ ɉɅȺɇȺ 

 

ɉɪɟɞɦɟɬɧɵɟ ɨɛɥɚɫɬɢ ɍɱɟɛɧɵɟ ɩɪɟɞɦɟɬɵ Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɱɚɫɨɜ ɜ 
ɧɟɞɟɥɸ 

ȼɫɟɝ
ɨ 

 

 

Ʉɥɚɫɫɵ I II III IV  

 Оɛɹɡɚɬеɥьɧɚɹ чɚɫɬь  

ɎɂɅɈɅɈȽɂЯ Ɋɭɫɫɤɢɣ ɹɡɵɤ 5 5 5 5 20 

Ʌɢɬɟɪɚɬɭɪɧɨɟ ɱɬɟɧɢɟ 4 4 4 4 16 

Иɧɨɫɬɪɚɧɧɵɣ ɹɡɵɤ — 2 2 2 6 

ɆȺɌȿɆȺɌɂɄȺ ɂ ɂɇɎɈɊɆȺɌɂɄȺ Ɇɚɬɟɦɚɬɢɤɚ 4 4 4 4 16 

ɈȻЩȿɋɌȼɈɁɇȺɇɂȿ ɂ 
ȿɋɌȿɋɌȼɈɁɇȺɇɂȿ 

Ɉɤɪɭɠɚɸɳɢɣ ɦɢɪ 2 2 2 2 8 

ɈɋɇɈȼɕ ȾɍɏɈȼɇɈ-

ɇɊȺȼɋɌȼȿɇɇɈɃ ɄɍɅɖɌɍɊɕ 
ɇȺɊɈȾɈȼ ɊɈɋɋɂɂ 

Ɉɫɧɨɜɵ ɞɭɯɨɜɧɨ-ɧɪɚɜɫɬɜɟɧɧɨɣ 
ɤɭɥɶɬɭɪɵ ɧɚɪɨɞɨɜ Ɋɨɫɫɢɢ 

— — — 0/1 0,5 

ɂɋɄɍɋɋɌȼɈ Ɇɭɡɵɤɚ 1 1 1 1 4 

Иɡɨɛɪɚɡɢɬɟɥɶɧɨɟ ɢɫɤɭɫɫɬɜɨ 1 1 1 1 4 

ɌȿɏɇɈɅɈȽɂЯ Тɟɯɧɨɥɨɝɢɹ 1 1 1 1 4 

ɎɂɁɂЧȿɋɄȺЯ ɄɍɅɖɌɍɊȺ Фɢɡɢɱɟɫɤɚɹ ɤɭɥɶɬɭɪɚ 2 2 2 2 8 

Иɬɨɝɨ 20 22 22 22,5 86,5 

Чɚɫɬɶ, ɮɨɪɦɢɪɭɟɦɚɹ ɭɱɚɫɬɧɢɤɚɦɢ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɩɪɨɰɟɫɫɚ — 3 3 2,5 8,5 

ɉɪɚɜɚ ɪɟɛɟɧɤɚ 

ɇɚɲ ɤɪɚɣ 

Шɤɨɥɚ ɪɨɛɢɧɡɨɧɨɜ ( ɢɧɬɟɝɪɢɪɨɜɚɧɧɵɣ ɤɭɪɫ:  ɈБЖ, ɮɢɡɢɱɟɫɤɚɹ 
ɤɭɥɶɬɭɪɚ, ɨɫɧɨɜɵ ɡɞɨɪɨɜɨɝɨ ɩɢɬɚɧɢɹ) 

 1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

0,5 

 

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨ ɞɨɩɭɫɬɢɦɚɹ ɧɟɞɟɥɶɧɚɹ ɧɚɝɪɭɡɤɚ 20 25 25 25 95 

ȼɇȿɍɊɈЧɇȺə ȾȿəɌȿɅɖɇɈɋɌɖ ɉɈ ȼɕȻɈɊɍ ɍЧȺЩɂХɋə (1 
ɡɚɧɹɬɢɟ ɜ ɧɟɞɟɥɸ) 
 ɉɈ ɇȺɉɊȺȼɅȿɇɂəɆ ɊȺɁȼɂɌɂə ɅɂЧɇɈɋɌɂ: 

1(5) 1(5) 1(5) 1(5) 4 

Вɫеɝɨ ɤ фɢɧɚɧɫɢɪɨɜɚɧɢɸ 21 26 26 26 99 

 

 


